

Prejeli smo pismo!

PRISPEVEK OBČANA

Rast življenjskega standarda in posledice

Življenjski standard narašča iz leta v leto. Kupna moč dinarja stalno pada. Osebni dohodki so čedalje nižji.

To so v glavnem problemi kateri postajajo čedalje težji. Odražajo se v sleherni ekonomski skupnosti. Prebivalstvo, sploh pa mlade delavske družine čedalje težje živijo. Raztegujejo pičle osebne dohodke iz meseca v mesec. Posledica takšne inflacije katera nas čedalje bolj mori pa so takšne.

Število drobnih tatvin v trgovinah se je močno povečalo. Kraje koles in motorjev ravno tako. Z nastopom pomladi pa so se pričele tudi tatvine po vrtovih. Namreč neusklajeno tržne cene vrtninam, večajo število takšnih prekrškov. Prehrana in oblačila so postali predragi. Mladi si ne morejo privoščiti, kar bi si želeli. Tudi ogrevanje, energija in stanarina, nenehno dvigujejo svoje cene.

Čedalje več mladih delavskih družin, prisi za socialno pomoč, katere pa v največjih primerih ni mogoče dobiti. Življenje postaja čedalje bolj klavirno in se postopoma spreminja v životarjenje.

Na žalost izhoda iz takšne situacije še ni videti. Kar naprej se pogovarjamo o takšnih in podobnih problemih, žal pa jih z besedami in obljubami ni moč niti zmanjšati. Kaj šele odpraviti!

EDI LETIČ

Potrebujemo pomoč na taborjenju

Taborniški odred PODKOVANI KRAP vabi k sodelovanju žensko, ki ima veselje do taborjenja in ki bi bila pripravljena brezplačno kuhati in preživeti deset zanimivih dni na taborjenju na Jezerskem od 15. do 25. VII. 1984.

Zglasite se 26. VI. 1984 v taborniški šoli v prostorih krajevne skupnosti KRIM ob 18. uri, ali pa pošljite pisne prijave na Vesna Svetličič, Dolenjska c. 45/E, 61000 Ljubljana.

Vljudno vabljeni!

»Z naravo k novemu človeku«
Taborniški odred
Podkovani krap, Ljubljana

KS Pijava Gorica

Vabi k sodelovanju vse, ki znajo osnove računovodstva, da bi opravljali naloge računovodje za potrebe krajevne skupnosti Pijava Gorica.

Vljubno prosimo, da pismene prijave pošljete na naslov KS Pijava Gorica - Pijava Gorica 9, 61291 Škofljica. Na osnovi prijave vas bomo povabili na razgovor.

SVET KS Pijava Gorica

NAŠA KOMUNA

GLASILO OK SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK - UREJATA IZDAJATELJSKI SVET (PRESEDNIK dr. DESAN JUŠTIN) IN UREDNIŠKI ODBOR - NINA ČOŽ, ALOJZ DOLNIČAR, STANE DROLJČ, JANJA DOMITROVIČ (GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA), MIRO PETJE, BOJAN SIMONIČ. TEHNIČNI UREDNIK IVAN ŽITKO - UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE - LJUBLJANA TRG MDB 14 - TELEFON 221-191 ali 221-188 - TEKOČI RAČUN SDK: 50101-678-51168 - ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO - TISK ČGP DELO, LJUBLJANA - GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINJSTVA V OBČINI BREZPLAČNO - GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA ŠTIRINAJSTEDNEVNO V NAKLADI 26.000 IZVODOV



MI IN TURISTI

Bodimo bolj gostoljubni

Pričenja se turistična sezona in s tem popotovanje ljudi na različne konce sveta z različnimi nameni. Eni si želijo sonca in morja, drugi spet izkoristijo popotovanja za obisk sorodnikov. Počutje te potujoče množice ljudi pa je odvisno tudi od nas. Ne mislim na poklice, ki so neposredno vezani na turizem, gostinstvo in trgovino, mislim na nas neposredne proizvajalce, krajane oziroma občane.

Kako lahko mi prispevamo k dobremu počutju turistov?

Zelo preprosto. Bodimo strpni do njih, ko iščejo pravo smer potovanja, oziroma, pomagajmo jim pri iskanju določenega naslova. Ne skomignimo z rameni, če nas ogovori tujec, češ »ne razumem« ali »mudi se mi«. Če mu zares ne moremo pomagati, ga vsaj napotimo na osebo ali kraj, kjer mu bodo lahko zagotovo pomagali. Pri tem pa ne imejmo mučeniškega obraza, kot da je to neznanjski napor. Pomislimo raje, da bomo gotovo tudi sami kdaj potrebovali pomoč ali nasvet v tuji deželi in da je nadvse prijeten občutek, če čutiš, da je oseba, ki si jo poprosil za pomoč, prijazna in ti želi resnično pomagati.

Naj navedem primer, ki se je nedavno zgodil v Vnanjih Goricah. Sorodnik, ki živi v Kanadi, se je odločil obiskati svojce. Videl naj bi jih po 20-letih

in verjetno tudi zadnjič v življenju, kajti leta neizprosno tečejo. Na poti v Grčijo se je brez večjih težav pripeljal do Vnanjih Goric. V roki je stiskal listič s hišno številko sorodnikov. Toda, naj se je še tako trudil, vozil 2 uri po vasi in povpraševal po hiši z določeno številko, sorodnikov ni našel. Nihče ni vedel kje je ta številka. Potrni in brez uspeha se je odpeljal dalje, ne da bi videl svoje bližnje.

Ni potrebno, da bi znali jezik, v katerem nas ogovori tujec, da bi mu lahko učinkovito pomagali. V zgoraj navedenem primeru je zadostoval pogled na vozilo, ki je bilo opremljeno s tujo registracijo in nalepko rent a car. Mar je zares tako težko napotiti tujca k osebi, ki bi zagotovo vedela kje je hiša z določeno številko?

Menim, da smo za take in podobne prijetljive krivi ljudje sami. Ne poznamo vljudnosti in gostoljubnosti, pa čeprav gre za tujce. Res je delno krivja tudi oštevilčenost hiš, ker si številke ne sledijo po vrstnem redu, res je tudi, da bi lahko na oglasnih deskah viseli sezname gospodinjstev z osnovnimi podatki, vendar bo vse to zaman, če bomo ljudje namesto pomoči skomignili z rameni.

Vendar, zavedati se moramo, da bomo tudi mi tuji v tuji deželi!!

VANJA FORJANIČ

Komisija za delovna razmerja

Plutaln. sol. o.
TOZD Zapiralna embelaža n. sub. o., ob-
javlja prosta dela in naloge za:

1. brusilca
2. dva urejevalca
3. orodjarja

Pogoj:
odl-3: VIP-IV-kovinarska smer, leto de-
lovnih izkušenj, poskusno delo 3 mesece

4. skladiščnika

Pogoj:
VIP-IV-ekonomska usmeritev 2 leti de-
lovnih izkušenj poskusno delo 3 mesece

Pisne ponudbe z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite v 8 dneh ali predložite osebno v kadrovsko službo Plutal, Ljubljana, Cesta v Gorice 8.
Kandidate bomo o izbiri obvestili v 15 dneh po sprejemu sklepa o izbiri.

Rešitev križanke iz prejšnje številke:

VODORAVNO: TATARŠČINA, ELEKTROLIT, KILT, ALINA, SAS, INN, TNT, EGIDIJ, ISAR, ANODA, LARS, ROBAR



VETERINARSKI ZAVOD
KRIM GROSUPLJE
DE LJUBLJANA VIČ-
RUDNIK
ŠTEVILKA DEŽURNE
SLUŽBE

TEL. 268-543 - neprekinjeno
24 ur

ŠTEVILKA SLUŽBE
OSEMENJEVANJA GOVEDI
TEL. 268-543 (NAROČILA
OD 7. DO 8.30)

Zamenjava osebnih izkaznic

Na sedežu občine Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 14 bomo v dneh od 25. junija do 6. julija 1984, vsak dan od 8. do 16. ure zamenjevali osebne izkaznice še za KRAJEVNE SKUPNOSTI KOZARJE.

Prosimo, da se krajani te krajevne skupnosti, ki še nimajo nove osebne izkaznice odzovejo osebnim vabilom, na katerih je naveden datum in ura zamenjave, s seboj pa prinesejo staro osebno izkaznico, 2 fotografiji in sklep o preimenovnanju ulic in hišnih števil.

Tako bomo na sedežu občine s 6. 7. 1984 zaključili z zamenjavo osebnih izkaznic, vse občane pa obveščamo, da osebno izkaznico, v kolikor je še niso zamenjali, lahko zamenjamo na Oddelku za matične zadeve, Mačkova ulica 1.

SEKRETAR ZA OBČO
UPRAVO IN PRORAČUN

Križanka za vas

	EVROPSKA ETNIČNA SKUPINA	STOLČEK BREZ NASLONJALA	PEVKA ŠTEFOK	UPANJE	ODISEJEV OTOK	NADOMESTEK	LOJZE ROZMAN	STAR SLOVAN	UGLED	VRSTA PREPROG
Ž. ILE										
AMERIŠKA FILMŠKA IGRALKA										
AFRIŠKI PTIČ							POD DONAČE M. IME			
SOSEDNJI CRKI			LUKA V IZRAELU BOGINJA JEZE					JOSIP STRITAR STOLETJE		
ONASSIS				TROPSKA RASTLINA PIVO ST. SLOVANOV						ANTON ČEHOV
KRUT RIMSKI CESAR						MAKED. HERCINA (VERA)				
ITALEC										

Obvestila članom društva invalidov Ljubljana Vič-Rudnik

1. Društvo invalidov Slovenske Konjice nas vabi na srečanje na ROGLI na POHORJU, v nedeljo 1. julija 1984.

Obeležili naj bi jubilej 15. obletnice delovanja društva in počastili dan BORCEV.

Oglasite se v društveni pisarni in sporočite udeležbo.

2. Nemudoma prijavite potrebe za kurjavo - dobavni rok je v mesecu juliju in avgustu.

3. V letošnjem letu delovanja društva je nuditi vsestransko pomoč invalidom najbolj socialno in zdravstveno ogroženim.

Naši člani naj to pojasnijo vsem, ki so invalidi in živijo v njihovih bivalnih okoljih, da se včlanijo v naše društvo, kjer jim bomo pomagali uveljaviti pravice, ki jim pripadajo.

(IZVRŠNI ODBOR DI)

Predpisi za invalide

Opisani primer iz zakonodaje pojasnjuje pravico upokojenec, invalidskih in starostnih, do ponovne odmere pokojnine, ki se lahko uveljavlja od 31. 12. 1983. leta.

V novem temeljnem zakonu o pravicah iz pokojninskega in invalidskega zavarovanja je upokojenec nazvan »delavec«, ki je uveljavil pravice iz pokojninskega in invalidskega zavarovanja, vendar bomo kljub novemu nazivu, zaradi uveljavljenega izraza v praksi uporabljali izraz upokojenec.

Delavci, ki so upokojeni, imajo pravico do ponovne odmere pokojnine, če so pridobili po odmeri ob upokojitvi, še kakšen del osebnega dohodka na podlagi minulega dela.

To pravico uveljavljajo pri območni enoti SPIZ-a, (Skupnost pokojninskega in invalidskega zavarovanja), kjer dobijo predpisane obrazce.

Ta določa temelji na spoznanju, da je tudi delavec, ki že uživa pokojnino, na podlagi minulega dela ter prejšnjih vlaganj in tudi odrekani višjemu osebnemu dohodku v času dela, še tudi po upokojitvi lahko udeležen pri delitvi sredstev za osebne dohodke, kar vpliva na višino pokojnine.

Te pravice so nove in uvedene z zveznim zakonom o razširjeni reprodukciji in minulemu delu. S temi predpisi pa so bili delavci v organizacijah združenega dela dolžni uskladiti samoupravne splošne akte do 31. decembra 1983. leta, kot je uvodoma navedeno.

Vsa dodatna pojasnila so članom našo vlogo v pisarni društva invalidov občine Lj. Vič-Rudnik, Kopališka ul. št. 10.

(IZVRŠNI ODBOR DI)